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Introducción Metodología Resultados Conclusiones PORTADA

Accede a la descripción general del informe.

El informe presenta la siguiente estructura:

Introducción

Metodología

Resultados

Conclusiones

Lleva a la consulta del objetivo del estudio y a la ficha técnica.

Despliega los accesos asociados a los resultados del informe.

Muestra las conclusiones del estudio.

Indica que existen botones para desplegar información.
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Objetivos Ficha técnica

OBJETIVO DEL COMPONENTE:

• Conocer la percepción sobre las nuevas líneas de crédito, en cuanto a la claridad
de sus características, favorabilidad de sus condiciones, ajuste a sus necesidades,
etc.

• Conocer el posicionamiento e imagen y los atributos asociados al ICETEX
identificando fortalezas y debilidades frente a la competencia.

• Medir el nivel de satisfacción General con el ICETEX, identificando oportunidades
de mejoramiento para cada uno de los targets.

• Medir el nivel de lealtad de los usuarios actuales de la entidad y de acuerdo con
los resultados realizar segmentación de los mismos en promotores, pasivos y
detractores (Net Promoter Score).

• Personificación de marca

• Identificar perfil socio demográfico con el fin de facilitar el cruce de variables.
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Objetivos Ficha técnica

1 2 3
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Objetivos Ficha técnica

1 2 3



6

Introducción Metodología Resultados Conclusiones PORTADA

Objetivos Ficha técnica
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Posicionamiento e 
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Caracterización de 
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Conocimiento

Introducción Metodología Resultados Conclusiones PORTADA

Gestión Pública Lealtad

59,2%

96,2% 97,7%
92,6%

31,7%

2,5% 1,8%
3,2%

6,9% 0,9% 0,3% 3,7%

TOTAL 2015 (271) TOTAL 2016 (798) Usuarios Potenciales 2016 - Crédito (394) Usuarios Potenciales 2016 - Becas (404)

Top Of Mind Espontáneo Ayudado

Base 798

Alcance Total

1. ¿Cuáles entidades se le vienen a la mente cuando usted piensa en crédito para estudiar carreras técnicas, tecnológicas o universitarias especializaciones y postgrados, para estudiar en Colombia o en el exterior?
2. ¿Qué otras entidades que ofrezcan créditos para educación recuerda?
3. ¿De las siguientes entidades que le voy a leer, dígame cuáles conoce que ofrezcan créditos educativos?

Conocimiento de entidades que ofrecen créditos educativos

Entidades Portafolio

Conocimiento

99,6% 99,7% 99,5%99,2%



9

Nuevas líneas de 
crédito y fondos

Posicionamiento e 
imagen

Caracterización de 
la marca

Conocimiento

Introducción Metodología Resultados Conclusiones PORTADA

Gestión Pública Lealtad

Base 798

Entidades Portafolio

- ¿Qué servicios  CONOCE que ofrezca el ICETEX? 
- ¿Cuáles de los siguientes servicios  CONOCE que ofrezca el ICETEX?

90,2%

46,0%

17,9%

20,8%

16,7%

15,0%

7,8%

9,1%

5,0%

2,8%

4,4%

16,9%

28,6%

25,2%

17,4%

17,1%

17,2%

15,5%

11,7%

5,7%

Crédito educativo para estudio de pregrado

Crédito educativo para estudios de posgrado en el país y en el exterior

Crédito para jóvenes talentos

Becas para colombianos en el extranjero

Crédito de sostenimiento a las personas que están realizando un pregrado en el exterior

Crédito para el aprendizaje o perfeccionamiento de nuevos idiomas

Becas para extranjeros en Colombia

Alianzas estratégicas con Alcaldías, Gobernaciones, etc. para cofinanciar la Educación
Superior

Crédito a través de fondos en administración

Apoyo en la cofinanciación de expertos extranjeros para seminarios en las Universidades
colombianas

Espontáneo Ayudado
Conocimiento del portafolio del ICETEX

94,6%

62,9%

46,4%

45,9%

34,1%

25,0%

16,7%

24,5%

32,1%

8,4%

Alcance Total

Conocimiento
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Gestión Pública Lealtad
Nuevas líneas de 
crédito y fondos

- ¿Conoce o ha oído mencionar acerca de las nuevas líneas de crédito “TU ELIGES” del ICETEX? 
- ¿Conoce o había oído mencionar lo que le acabo de leer? 

Conocimiento de las nuevas líneas de crédito «TÚ ELIGES» del ICETEX (% para el sí ayudado)

36,9%

36,1%

35,6%

27,9%

94,4%

42,1%

57,1%

53,3%

POTENCIALES - Crédito
394

POTENCIALES - Becas
404

ACTUALES - Crédito
1.305

ACTUALES - Becas
68

GRANDES CLIENTES - IES
88

GRANDES CLIENTES - ORIS
38

GRANDES CLIENTES - Alianzas
7

GRANDES CLIENTES - Fondos
15

TU ELIGES Fondos
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Gestión Pública Lealtad
Nuevas líneas de 
crédito y fondos

TU ELIGES Fondos

- Vamos a hablar de LOS FONDOS, que son recursos económicos que administra el ICETEX y que provienen de entidades de carácter publico o privado, cuyo 
propósito es invertir en el acceso y la permanencia de una población en el sistema educativo del país. Por favor dígame si conoce o ha oído mencionar los 
siguientes fondos:

86,7%

80,0%

60,0%

53,3%

33,3%

26,7%

OTROS FONDOS: creados por Empresas o universidades

FONDOS DE INSTITUCIONES DE GOBIERNO O ENTIDADES TERRITORIALES O DISTRITO

FONDOS DEL SECTOR COOPERATIVO Y MUTAL “SOLIDARIOS CON LA EDUCACIÓN, UN 
BENEFICIO PARA TODOS”: Acceso con Calidad a la Educación Superior en Colombia 

(ACCES)

FONDOS ESPECIALES: comunidades indígenas, comunidades negras, Regalías para
educar, médicos ley 100, Fondos víctimas del conflicto armado, Fondo del ministerio

de defensa

SER PILO PAGA

FONDOS PARA EL DESARROLLO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

Conocimiento de Fondos (sólo preguntado en GRANDES CLIENTES – FONDOS)

BASE 15
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Gestión Pública Lealtad

Usuarios Potenciales Usuarios Actuales Grandes Clientes

Posicionamiento e 
imagen

- Califique de 1 a 10, siendo 1 pésimo y 10 excelente los siguientes atributos que le voy a leer, tanto para el ICETEX como para…

Percepción de ICETEX Vs. la competencia
POTENCIALES

5,4 
4,7 6,3 

5,8 

6,4 

5,2 

5,4 5,9 5,5 
5,3 

5,9 

5,4 

4,7 

5,5 

5,5 

5,4 
5,2 

6,5 

6,1 

6,2 

5,4 

6,0 
5,2 

5,7 

5,3 

6,0 

5,4 

5,1 

5,4 

5,5 

La facilidad para el
acceso al crédito

La cantidad de
trámites que se

tienen que hacer…
El prestigio de la

entidad

El nivel de
confiabilidad

El monto a prestar /
cantidad de dinero

que se pueda…

La agilidad en los
procesos

La claridad de la
información sobre

la oferta  de…Los beneficios
adicionales para el

estudiante

El servicio al
cliente/acompaña
miento al cliente

El tiempo entre la
aplicación del
formulario de…

La eficiencia del
portal WEB

La cantidad de
requisitos para

acceder al crédito

La tasa de interés

Las facilidades de
pago

Los plazos de pago

ICETEX Competencia

Crédito
394

Becas
404

4,2 
4,0 

5,2 

5,0 

5,3 

4,4 
4,6 

4,4 

4,4 

4,2 

5,1 

4,6 

4,6 

4,3 

5,8 

5,8 

5,2 

4,8 

5,0 
4,9 

4,5 

4,7 

5,3 

4,9 

La Facilidad para el
acceso a las becas

La Cantidad de
trámites que se

tienen que hacer…

El prestigio de la
entidad

El nivel de
confiabilidad

El monto a cubrir/
cubrimiento de la

beca

La Agilidad en los
procesos

La claridad  de la
información sobre
la oferta  de becas

Los beneficios
adicionales para el

estudiante

El servicio al
cliente/acompaña
miento al cliente

El tiempo entre la
aplicación del
formulario de…

La eficiencia del
portal WEB

La cantidad de
requisitos para

acceder a las becas

ICETEX Competencia
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Gestión Pública Lealtad
Posicionamiento e 

imagen

- Califique de 1 a 10, siendo 1 pésimo y 10 excelente los siguientes atributos que le voy a leer, tanto para el ICETEX como para…

Percepción de ICETEX Vs. la competencia
ACTUALES

Crédito
1.305

Becas
68

7,2 

6,1 
7,5 

7,8 

8,1 

6,6 

7,3 
6,7 

6,8 
6,8 

7,6 

6,4 

5,9 

7,2 

7,4 

7,2 

6,7 

7,7 

8,1 

7,2 

7,3 

7,2 5,9 

7,2 

7,3 

6,7 

6,9 

6,2 

6,8 

6,5 

La Facilidad para el
acceso al crédito

La Cantidad de
trámites que se

tienen que hacer…
El Prestigio de la

entidad

El nivel de
confiabilidad

El monto a prestar /
cantidad de dinero

que se pueda…

La Agilidad en los
procesos

La claridad de la
información sobre

la ofertade…Los Beneficios
adicionales para el

estudiante

El servicio al
cliente/acompaña
miento al cliente

El tiempo entre la
aplicación del
formulario de…

La Eficiencia del
portal WEB

La Cantidad de
requisitos para

acceder al crédito

La Tasa de interés

Las facilidades de
pago

Los Plazos de pago

ICETEX Competencia

6,4 
6,0 

6,6 

6,8 

6,5 

5,4 

6,3 

5,1 

4,7 

5,8 

6,0 
5,6 

7,5 

7,1 

8,5 

8,6 

8,6 

8,0 

7,7 

7,7 

7,5 

7,4 

7,2 

6,6 

La Facilidad para el
acceso a las becas

La Cantidad de
trámites que se

tienen que hacer…

El prestigio de la
entidad

El nivel de
confiabilidad

El monto a cubrir/
cubrimiento de la

beca

La Agilidad en los
procesos

La claridad  de la
información sobre
la oferta  de becas

Los beneficios
adicionales para el

estudiante

El servicio al
cliente/acompaña
miento al cliente

El tiempo entre la
aplicación del
formulario de…

La eficiencia del
portal WEB

La cantidad de
requisitos para

acceder a las becas

ICETEX Competencia

Usuarios Potenciales Usuarios Actuales Grandes Clientes
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Gestión Pública Lealtad
Posicionamiento e 

imagen

- Califique de 1 a 10, siendo 1 pésimo y 10 excelente los siguientes atributos que le voy a leer, tanto para el ICETEX como para…

Percepción de ICETEX Vs. la competencia
GRANDES CLIENTES

IES
88

ORIS
38

Usuarios Potenciales Usuarios Actuales Grandes Clientes

IES - ORIS Alianzas - Fondos

6,8 
6,1 

7,1 

7,9 

8,4 

6,7 

7,7 7,7 
6,6 7,2 

7,8 

6,8 

6,6 

7,6 

7,5 

7,2 

6,8 

8,0 

8,2 

7,5 

7,6 

7,6 
6,6 

7,5 

7,9 

7,2 

7,6 

6,7 

6,7 

6,7 

La facilidad para el
acceso al crédito

La cantidad de
trámites que se

tienen que hacer…
El prestigio de la

entidad

El nivel de
confiabilidad

El monto a prestar /
cantidad de dinero

que se pueda…

La agilidad en los
procesos

La claridad de la
información sobre

la oferta  de…Los beneficios
adicionales para el

estudiante

El servicio al
cliente/acompaña
miento al cliente

El tiempo entre la
aplicación del
formulario de…

La eficiencia del
portal WEB

La cantidad de
requisitos para

acceder al crédito

La tasa de interés

Las facilidades de
pago

Los plazos de pago

ICETEX Competencia

6,3 6,8 

7,2 

7,7 

7,5 

7,0 

7,5 

8,2 

7,5 

7,1 

6,4 

7,3 

6,2 

7,5 

7,7 

7,1 

8,4 

8,9 

7,4 

7,6 

8,7 
8,5 

8,0 

6,9 

8,1 

8,2 

7,5 

8,7 

El acompañamiento
en el trámite

Las facilidades de
acceso

La acreditación
internacional

El respaldo /
seriedad de la

entidad

El portafolio de
servicios

El apoyo
económico /
subsidio de…

La calidad de la
entidad

El convenio con
entidades públicas

u oficiales

El ranking /
posicionamiento de

las universidades

El crédito para
intercambios

El servicio y
atención a los
estudiantes

El servicio y
atención a la

institución/entida…

La eficiencia en sus
procesos

La confiabilidad de
la entidad

ICETEX Competencia
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Gestión Pública Lealtad
Posicionamiento e 

imagen

- Califique de 1 a 10, siendo 1 pésimo y 10 excelente los siguientes atributos que le voy a leer, tanto para el ICETEX como para…

Percepción de ICETEX Vs. la competencia
GRANDES CLIENTES

Alianzas
7

Fondos
15

Usuarios Potenciales Usuarios Actuales Grandes Clientes

IES - ORIS Alianzas - Fondos

7,4 

5,6 

8,9 

9,1 

7,4 

8,1 

8,1 7,6 

6,7 

6,6 

7,3 

6,7 
5,9 

7,8 

6,3 

7,3 

6,2 

7,4 6,3 
5,0 

6,3 

5,0 

5,5 

5,7 

5,2 

6,0 

Buena
administración de

los recursos
Facilidad de los
procesos para

realizar una alianza

Experiencia

Respaldo del
gobierno

Cantidad de
información que
comparte con su…

Plazos para el
crédito

Población que
cobija

Factores
diferenciales con
otras compañías

La prioridad  que da
a la gente de bajos

recursos

Servicio y atención
a los beneficiarios

Servicio y atención
a su entidad/

empresa/…

La eficiencia en los
procesos

La confiabilidad de
la entidad

ICETEX Competencia

7,4 
7,0 

8,1 

7,5 

7,6 

6,4 

6,9 

7,0 
8,2 

7,2 

6,9 

6,5 

6,9 

7,4 
7,6 

7,8 

6,4 

6,4 

7,1 

8,0 7,7 

8,1 

7,2 

6,5 

6,7 

7,3 

Buena
administración de

los recursos
Facilidad de los
procesos para

realizar un fondo

Experiencia

Respaldo del
gobierno

Cantidad de
información que
comparte con su…

Plazos para el
crédito

Población que
cobija

Factores
diferenciales con
otras compañías

La prioridad  que da
a la gente de bajos

recursos

Servicio y atención
a los beneficiarios

Servicio y atención
a su entidad/

empresa/…

La eficiencia en los
procesos

La confiabilidad de
la entidad

ICETEX Competencia
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Gestión Pública Lealtad
Caracterización de 

la marca

- Para usted, la persona  ICETEX es …..

Personificación ICETEX

SEXO ALTURA ESTRATO

USUARIOS
POTENCIALES

Indiferente el sexo Mediana o alta Principalmente alto

USUARIOS
ACTUALES

Indiferente el sexo Mediana Principalmente alto

GRANDES
CLIENTES

Hombre Mediana o alta

Medio, sin embargo 
para alianzas es 

considerado como 
alto.

Demográfica Psicológica
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Gestión Pública LealtadGestión Pública

Indicadores de Gestión Pública (% para el Sí)

- La información de la gestión del ICETEX en escenarios públicos, medios de comunicación eventos etc., es suficiente y clara?
- La información de la gestión del ICETEX a través del portal WEB, es  suficiente y clara?

53,2%

38,1%

58,9%

39,7%

60,7%

52,6%

42,9%

33,3%

45,0%

33,8%

70,7%

57,4%

75,3%

55,3%

57,1%

26,7%

POTENCIALES - Crédito
394

POTENCIALES - Becas
404

ACTUALES - Crédito
1.305

ACTUALES - Becas
68

GRANDES CLIENTES - IES
88

GRANDES CLIENTES - ORIS
38

GRANDES CLIENTES - Alianzas
7

GRANDES CLIENTES - Fondos
15

Claridad de la información proporcionada por el ICETEX en escenarios públicos Claridad de la información proporcionada por el ICETEX en la Página Web
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Gestión Pública LealtadLealtad

Satisfacción ICETEX – TOTAL GENERAL

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

TOTAL GENERAL ACTUALES GRANDES CLIENTES

Satisfacción Lealtad (NPS)

1,6%

4,3%

1,8%

4,5%

1,0%

2,7%

1,3%

1,5%

1,1%

1,6%

1,9%

0,7%

2,7%

3,0%

3,3%

3,1%

1,0%

2,0%

3,0%

3,1%

3,7%

3,0%

1,0%

4,1%

7,0%

7,4%

8,1%

7,6%

3,6%

5,4%

7,5%

7,6%

8,5%

7,4%

4,4%

8,8%

14,6%

13,7%

14,0%

13,6%

16,3%

14,2%

25,0%

24,5%

25,8%

24,1%

22,7%

28,4%

12,3%

15,2%

8,5%

14,8%

23,7%

19,6%

24,9%

19,8%

25,1%

20,4%

24,4%

14,2%

TOTAL 2015
(618)

TOTAL 2016
(1.521)

ACTUALES 2015 (Crédito +
Becas)
(463)

ACTUALES 2016 (Crédito +
Becas)
(1.373)

GRANDES CLIENTES 2015 (IES +
ORIS+ Alianzas + Fondos)

(155)

GRANDES CLIENTES 2016 (IES +
ORIS+ Alianzas + Fondos)

(148)

Totalmente Insatisfecho 2 3 4 5 6 7 8 9 Totalmente Satisfecho
Promedio Índice

7,37 70,80

7,36 70,64

7,51 72,30

7,67 74,09

7,53 72,50

8,10 78,84
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Gestión Pública LealtadLealtad

Lealtad ICETEX  (Net Promoters Score) – TOTAL GENERAL

ESCALA UTILIZADA

Totalmente 
Insatisfecho

2 3 4 5 6 7 8 9
Totalmente 
Satisfecho

DETRACTORES PASIVOS PROMOTORES

PROMOTORES DETRACTORES NPS (Net Promoters Score)
NIVEL 
NPS

ALTO (Menor 
a 20%)

MEDIO 
(De 20%

hasta 79,9%)

BAJO
(80% o más)

Público Objetivo PROMOTORES DETRACTORES NPS Nivel

TOTAL (1.521) 35,0% 26,9% 8,1% ALTO

ACTUALES [Crédito + Becas] (1.373) 35,1% 27,2% 7,9% ALTO

GRANDES CLIENTES [IES + ORIS + Alianzas + Fondos] (148) 33,8% 23,6% 10,1% ALTO

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

TOTAL GENERAL ACTUALES

Satisfacción Lealtad (NPS)

GRANDES CLIENTES
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Gestión Pública LealtadLealtad

TOTAL GENERAL ACTUALES

Satisfacción Lealtad (NPS) Razones

4,5%

4,6%

2,9%

1,6%

1,6%

1,4%

3,1%

2,8%

7,1%

3,0%

3,0%

2,9%

7,6%

7,8%

4,3%

7,4%

7,4%

7,1%

13,6%

13,6%

12,9%

24,1%

24,4%

18,6%

14,8%

14,2%

25,7%

20,4%

20,5%

17,1%

ACTUALES (Crédito + Becas)
(1.373)

Crédito
(1.305)

Becas
(68)

Totalmente Insatisfecho 2 3 4 5 6 7 8 9 Totalmente Satisfecho

Satisfacción ICETEX – USUARIOS ACTUALES

Promedio Índice

7,36 70,64

7,35 70,59

7,44 71,55

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

GRANDES CLIENTES
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Gestión Pública LealtadLealtad

TOTAL GENERAL ACTUALES

Satisfacción Lealtad (NPS) Razones

Lealtad ICETEX  (Net Promoters Score) – USUARIOS ACTUALES

ESCALA UTILIZADA

Totalmente 
Insatisfecho

2 3 4 5 6 7 8 9
Totalmente 
Satisfecho

DETRACTORES PASIVOS PROMOTORES

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

PROMOTORES DETRACTORES NPS (Net Promoters Score)
NIVEL 
NPS

ALTO (Menor 
a 20%)

MEDIO 
(De 20%

hasta 79,9%)

BAJO
(80% o más)

Público Objetivo PROMOTORES DETRACTORES NPS Nivel

ACTUALES [Crédito + Becas] (1.373) 35,1% 27,2% 7,9% ALTO

Crédito (1.305) 34,7% 27,3% 7,4% ALTO

Becas (68) 42,9% 25,7% 171% ALTO

GRANDES CLIENTES



22

Nuevas líneas de 
crédito y fondos

Posicionamiento e 
imagen

Caracterización de 
la marca

Conocimiento

Introducción Metodología Resultados Conclusiones PORTADA

Gestión Pública LealtadLealtad

TOTAL GENERAL ACTUALES GRANDES CLIENTES

Satisfacción Lealtad (NPS) Razones

2,7%

1,1%

0,0%

14,3%

13,3%

0,7%

1,1%

0,0%

0,0%

0,0%

2,0%

5,3%

6,7%

4,1%

4,5%

5,3%

5,4%

2,3%

2,6%

14,3%

26,7%

8,8%

9,1%

7,9%

28,6%

14,2%

13,6%

21,1%

14,3%

28,4%

36,4%

21,1%

14,3%

6,7%

19,6%

17,0%

26,3%

14,3%

20,0%

14,2%

14,8%

10,5%

0,0%

26,7%

GRANDES CLIENTES (IES + ORIS+
Alianzas + Fondos)

(148)

IES
(88)

ORIS
(38)

Alianzas
(7)

Fondos
(15)

Totalmente Insatisfecho 2 3 4 5 6 7 8 9 Totalmente Satisfecho

Satisfacción ICETEX – GRANDES CLIENTES

Promedio Índice

7,51 72,30

7,55 72,81

6,67 62,96

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

6,00 55,56

7,75 75,00
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TOTAL GENERAL ACTUALES GRANDES CLIENTES

Satisfacción Lealtad (NPS) Razones

Lealtad ICETEX  (Net Promoters Score) – GRANDES CLIENTES

ESCALA UTILIZADA

Totalmente 
Insatisfecho

2 3 4 5 6 7 8 9
Totalmente 
Satisfecho

DETRACTORES PASIVOS PROMOTORES

- ¿Teniendo en cuenta todos los momentos y actividades de relación que usted ha tenido con el ICETEX, ¿Qué tan satisfecho (a) se encuentra usted en general con el 
ICETEX ? En una escala de 1 a 10 donde 1 es TOTALMENTE INSATISFECHO y 10 TOTALMENTE SATISFECHO

PROMOTORES DETRACTORES NPS (Net Promoters Score)
NIVEL 
NPS

ALTO (Menor 
a 20%)

MEDIO 
(De 20%

hasta 79,9%)

BAJO
(80% o más)

Público Objetivo PROMOTORES DETRACTORES NPS Nivel

GRANDES CLIENTES [IES + ORIS + Alianzas + Fondos] (148) 33,8% 23,6% 10,1% ALTO

IES (88) 31,8% 18,2% 13,6% ALTO

ORIS (38) 36,8% 21,1% 15,8% ALTO

Alianzas (7) 14,3% 57,1% -42,9% MEDIO

Fondos (15) 46,7% 46,7% 0,0% ALTO


